

健康聚焦

秋季,莫把鼻炎、咽炎当感冒

庆十一、迁新楼,老城区人民医院耳鼻喉科推出“优惠大礼包”

近日,在老城区人民医院(市口腔医院)2楼耳鼻喉科就诊的高中生小李说,他总是喷嚏不断,鼻涕连连,最近症状更严重了,嗓子既痒又疼,总感觉有东西吐不出、咽不下。

鼻咽相通,一个发病会引起连锁反应

朱霞主任检查后发现,小李不但患有过敏性鼻炎,而且还患有咽部淋巴滤泡增生。询问病史发现,小李有3年过敏性鼻炎史,而咽部闹毛病则是近半年的事。

据朱霞主任介绍,很多家长误把孩子的过敏性鼻炎、咽炎当感冒治。如果过敏性鼻炎反复发作,鼻

腔分泌物就会向下侵犯咽喉,诱发慢性咽炎和扁桃体炎,甚至喉癌。耳、鼻、咽喉相通相连,它们之间有一个闹病就会产生连锁反应,殃及“邻里”,尤其是鼻子,一旦发病,就会逐渐向咽部、喉部、耳部迁移,诱发更多并发症。

微创治疗,标本兼治

朱霞主任表示,对过敏性鼻炎、咽炎,他们目前采用的是微创手术治疗,操作简单、安全,可一次性清除病灶。随后,医生在内窥镜的高清视野下,为小李实施了神经阻断及淋巴滤泡消融术。由于内窥镜可全方位地看到鼻部和咽喉部每个角落,不但缩短了治疗时间,

而且避免了传统“摸黑手术”所带来的风险。

目前老城区人民医院(市口腔医院)2楼耳鼻喉科能够开展类似的微创治疗技术已达到40多项,譬如低温等离子治疗鼻甲肥大、鼻窦炎、鼻息肉、慢性咽炎、扁桃体肥大、打鼾等多种耳、鼻、咽喉、声带部位的疾病。名医采用德国STORZ内窥镜、美国DNR低温(39℃~70℃)等离子消融术,结合丰富的临床实践经验,一次治疗只需10分钟,这种治疗技术具有创伤小、无痛苦、恢复快、不出血、无需住院、安全性高等优点。

名医还采用“局部穴位介入疗

法”治疗耳聋、耳鸣、中耳炎等各种耳部顽疾,疗效显著。

看病有惊喜 医院送好礼

老城区人民医院(2楼)耳鼻喉科推出优惠大礼包:

- 1.免挂号费;
- 2.免常规检查费;
- 3.内窥镜检查费优惠50%;
- 4.微创消融术优惠20%。

名医热线:68620120

地址:老城区老集,老城区人民医院(市口腔医院)2楼耳鼻喉科(市内乘4路、5路、9路、16路、18路、22路、20路、41路、42路、53路、86路公交车到老集站下车即到) (文文)

超越传统疗法

攻克耳聋 耳鸣 中耳炎

读者王先生:我父亲今年70岁了,前些年一直有耳鸣症状,随后发展为耳聋,且近两年有所加重,因为耳聋,他不愿意与人交往,当别人有说有笑时,他常常独自离开或者睁大眼睛发愣;由于缺乏与人交往,他的性格也变得越来越孤僻,这让我们做儿女的十分难过,请问有什么好的治疗方法吗?

西工区第二人民医院耳鼻喉科杨主任:久鸣则聋,耳鸣本身就意味着听觉系统某种程度的损害,耳鸣常发生在耳聋之前,是耳聋的先兆。据统计:83%的耳聋患者曾患耳鸣或中耳炎。耳鸣也是鼻咽肿瘤、听神经瘤等某些严重疾病的信号。患有耳聋则可能最终形成老年痴呆。然而,人们在治疗耳聋、耳鸣、中耳炎方面解数使尽,却回天无力,这让人不禁在问:为何口服药物等传统疗法难以治疗耳聋、耳鸣、中耳炎?

其一:耳部属于人体末梢,其软骨组织较多且不易吸收药物。

其二:口服药物经过胃液中胃酸以及肝脏中消化酶的破坏,使大部分药物丧失了活性,且不能将有效药物成分全部吸收并集中于耳部。这是口服药物致命的弱点。

其三:即使经过胃、肝代谢后而能到达耳部的微量药物成分,又因其浓度过低而起不到应有的作用。

我院多年来在耳病治疗方面积累了丰富的临床经验,不断创新已达到人无我有,人有我优的高起点,独家采用“听神经还原再生疗法”攻克耳聋、耳鸣、中耳炎,该疗法采用耳穴介入给药或整体冲击疗法,可强力激活神经活力,清除耳蜗内部毒素,改善耳蜗血液循环,促进听神经的还原再生,恢复听觉传导系统,标本兼治。耳穴介入,不仅达到了针灸的作用,更具有药物的作用,双管齐下,直接接触病变组织,使局部药物浓度提高了数万倍,克服了口服药物见效慢、疗效差的弊端,达到了任何单一疗法无法比拟的治疗效果。专业治疗各种耳聋、耳鸣,化脓性、卡他性、急慢性中耳炎等耳病。事实证明:只要有音感,就有康复的希望。

根据具体症状,您可拨打61651985详细咨询,或直接到纱厂南路与健康路交叉口(王府井百货正北500米)的西工区二院门诊。



美丽前沿

整形医生黄学峰和他的微创除皱摆刀

特邀嘉宾:黄学峰,男,46岁,从事外科工作20余年,现任洛阳亚峰整形美容机构外科主任;曾在北京多家知名整形机构工作过,在京工作期间,先后发明整形美容专利十多项。

说起黄学峰,大家并不陌生,从2011年6月9日本报刊出的“洛阳整形医生黄学峰状告北京某整形医院”和7月6日的“除皱摆刀发明人黄学峰维权成功”,使得更多的爱美人士开始关注黄学峰和他所在整形美容机构。9月27日在多名读者的一再要求下我们来到了位于西工区凯旋东路20号的亚峰整形美容机构进行“考察”。给爱美人士解开微创除皱

摆刀除皱之谜,同时给想趁十一长假让自己美丽变身的您答疑解惑。

据微创除皱摆刀的发明人黄学峰说,维权成功后,来找他做整形的人越来越多,还有人专程跑去找他探试媒体消息的虚实,这一切让黄学峰更是对他的整形事业充满信心。

微创摆刀除皱是在内窥镜除皱手术的基础上发展起来的新型除皱技术。它一经肯定便被

数百家美容机构广泛使用和推广,就连整形技术相当成熟的韩国,也有多家美容机构都在其网站上大力宣传该技术,称之为目前国际范围内的领先技术。它替代了大切口除皱手术,具有效果持久、微创等优点。

如果您对此还有疑问可拨打(0379)63917111咨询,迎十一亚峰整形另推出更多整形优惠项目等你来。(美言)

祛除“大脚骨”哪种方法更适合

涧西患者司马女士:我今年56岁,大脚骨很严重,走路困难且疼痛,请问用什么方法治疗比较好?

市交通医院足外科何主任:大脚骨的手术方式一般有两种:一种是传统的大切口祛除矫正术,术后需打钢钉、石膏,一般住院2~3个月;二是目前比较流行的微创术式。如我院目前采用的“3毫米微创术”,利用先进的SS-DG大脚骨治疗机,在局麻下切3毫米左右的小切口,即可完成骨赘祛除及矫正手术,无需住院,随做随走,创伤小,恢复快,正位矫正术15天即可完全康复。我院目前开展有“关爱足健康”活动,每侧仅收800元,且免收术中材料、麻醉、用药及术后换药费。详情可拨打60619120咨询或直接到西关金业路市交通医院门诊6楼足外科就诊。



远离失眠、抑郁症、精神障碍 提高生活质量

读者王先生:我最近连续一段时间总是多梦,噩梦的情节如同电视连续剧一样,让我夜里总是惊醒,之后再入睡又十分困难,次日起床后又伴有嗜睡、疲劳、精神状态不佳、认知功能下降等症状,使工作大受影响。请问这种情况有办法治疗吗?

西工区第二人民医院失眠科赵主任:失眠会引起疲劳、不安、全身不适、反应迟缓、头痛、记忆力下降等,最大影响是精神

方面的,严重的甚至会导致精神分裂,是人类身心健康的一大隐形杀手。

我院作为精神障碍疾病特色诊疗基地,拥有独创“脑细胞修复疗法”,是一种最新的有效治疗各类失眠、抑郁症、焦虑症、强迫症、精神类疾病的方法,运用现代科技,浓缩中医精华,通过调节病人脏腑的精、气、神,修复活化受损脑细胞,消除大脑异常放电,促进丘脑发育,重新疏通脑细胞间受

阻部分,恢复大脑正常功能。有效克服了西药的副作用大、依赖性强的,一旦停药,易复发等众多难题。

通过数百万例患者临床验证,轻者1~3天,重者3~7天,都出现了明显好转。实践表明一般患者1~3个疗程,重者2~6个疗程即可康复。您可拨打电话63631790、61682726咨询或直接到纱厂南路与健康路交叉口西工区第二人民医院门诊。

摆脱前列腺炎 作好预防是关键

前列腺炎是男科常见病,占泌尿男科门诊接诊率的比例较高,主要表现为尿频、尿末滴白、尿不尽等排尿障碍,还会出现会阴、腰等部位疼痛现象,多数会造成男性生理功能障碍。据洛阳男科医院专家介绍,此病在秋冬季节容易发病,平日要注意预防

感冒,夫妻生活要规律,做适当体育锻炼、注意饮食,才能预防前列腺炎发生。

相关链接:洛阳男科医院成立于2001年,10年来,医院对前列腺疾病、男性生理功能障碍、男性不育、泌尿生殖感染等男科疾病有了成熟的诊疗方案和经

验,为众多男性朋友送去了健康!

持本内容来院就诊可享受检查治疗费减免20%;生殖整形术仅需200元。患者可拨打63499999咨询或到洛阳市定鼎路中州路交叉口东100米路南洛阳男科医院就诊。